

# 无锡苏宁广场30日开业 “购、吃、玩”一站搞定

区域新闻

## 女子颅脑损伤 被治成“瘫痪”

医院用药不当，被判赔偿20余万元

今年30岁的薛云（化名），原本是厂里的生产能手，在家能顶“半边天”的勤快女人，如今却因“双侧股骨头坏死”瘫痪在床。家属怀疑医院用药过量，将医院告上法院。近日，金坛法院判医院赔偿患者损失20余万元。

现代快报记者 马薇薇

## 因吵架被邻居撞伤

薛云一家来自安徽，2002年，她和丈夫来到常州金坛打工，她在当地一家生产医疗器械的公司找到工作，主要是缝制口罩。2010年7月的一天傍晚，因琐事她与邻居发生了争吵，对方骑电动车直冲向薛云，猝不及防的她被撞倒在地。

经诊断，薛云为颅脑外伤，一度情况危急，立刻被送到了ICU（重症监护室）抢救。好在经过一段时间的治疗，薛云总算有了好转。到了8月底，她终于出院了。据了解，撞伤薛云的邻居在事发后，因涉嫌故意伤人被警方抓获。

## 治疗两年后却“瘫了”

出院后，薛云不愿总在家里休养，于是又回到厂子里上班。从2012年年初开始，她经常关节疼痛。看着妻子那么痛苦，薛云的丈夫将她送到了南京看病。检查的结果让夫妻俩都意想不到，双侧股骨头坏死，并且必须做手术。然而即便经过治疗，薛云能站起来走路的希望也不大，而且劳动能力也基本丧失，生活也无法自理。

年纪轻轻怎么会得这样的病？医生一询问得知，原来薛云当初在治疗颅脑外伤时，金坛某医院曾给她使用过一种名为“地塞米松”的激素。医生判断，薛云的股骨头坏死很可能与金坛某医院用药不当存在因果关系。

## 法院判决： 医院承担50%赔偿责任

薛云申请了医疗损害鉴定。常州医学学会认为，综合患者的病情，医院在地塞米松的使用中存在“指征把握不严”及“疗程过长”的过错。另外，结合患者没有酗酒和其他致病原因，所以其双侧股骨头坏死与医方使用地塞米松存在相关性。综上，鉴定结论为：患者发生双侧股骨头坏死后果，与医方的过错行为之间存在因果关系，考虑到患者是股骨头坏死易感人群，医方应承担同等责任。

拿到鉴定报告后，薛云一家人将金坛某医院告上了法庭。金坛市人民法院近日作出了判决。法院认为，薛云因头部外伤到金坛某医院就诊，双方已经形成医疗服务合同关系。医院作为提供医疗服务的一方，负有提供安全服务的基本责任和义务。本案中，医院在诊疗过程中对于地塞米松的使用，存在指征把握不严及疗程过长的过错，而这也与患者股骨头坏死存在因果关系，院方应当承担同等责任。所以，患者要求院方承担50%的赔偿责任，法院表示同意。综合实际情况，法院酌定判医院赔偿20余万元。

拥有32万平方米的超大体量，以328米高度代言无锡，成为城市的地标性建筑的无锡苏宁广场将于本月30日开业。这同时也是苏宁全国首个超级城市综合体。年内，苏宁在国内城市的八个自建广场将相继投入运营。

现代快报记者 陆媛

## 苏宁广场月底亮相

无锡苏宁广场由全球著名设计公司RTKL规划设计，由世界知名物业管理公司世邦魏理仕提供物业服务。广场具有购物中心、5A甲级写字楼、五星级酒店、酒店式公寓、高端住宅大平层等多种业态，具有购物、休闲、办公、居住、酒店五大功能板块，是无锡CBD业态最丰富、最具国际潮流的城市综合体。9月30日率先揭开面纱的

将是苏宁广场购物中心。

目前苏宁在国内城市在建的苏宁广场和苏宁生活广场共有20多个，9月30日无锡和福州苏宁广场将同时开幕。昨天，苏宁云商集团股份有限公司总裁金明表示，作为苏宁全国首个超级城市综合体，无锡苏宁广场将对其他地区的项目建设、运营、推广产生积极示范和借鉴意义。

## 创造无锡多个“第一”

昨天，无锡苏宁商业管理有限公司总经理郑宝吉表示，无锡苏宁广场整合电器零售、精品百货、休闲娱乐、时尚餐饮、母婴孩童、精品超市等多种业态，不仅满足“购物、餐饮、休闲、娱乐”的一站式购物需求，还将传递与演绎前沿时尚文化，并从多个维度创造锡城时尚消费的“新阵地”。

苏宁广场将成为名副其实的吃货聚集地。餐饮业的占比达到三分之一以上，苏宁广场集结了40多家国内外知名餐饮品牌，囊括了中式、西式、日式、港式、东南亚等世界各国美食。王品台塑牛排、日式烤肉赤坂亭、小辉哥小火锅、大西北特色菜系晋家门、港式甜品许留山均为首次进驻无锡；最火的外婆家、辛香汇、汉拿山等众多人气餐饮品牌也全部进驻，更有适合下午茶的星巴克、猫屎咖啡、1919

布里斯多、必胜客、爱茜茜里等休闲茶点。

时尚百货方面，多家品牌都在苏宁广场设置了全国首家或无锡最大的旗舰店。包括H&M全国首家最新形象店、阿玛尼旗下AIX的华东地区首家旗舰店、Tommy和Lacoste的无锡最大旗舰店、国际快时尚品牌UR等。值得一提的是，具有无锡文化特色的灵山生活馆和灵山臻宝也进驻苏宁广场，开设全国首家旗舰店。

娱乐休闲方面，百丽宫影城、AgogoKTV、新生瑜伽、凤凰传媒旗下的字里行间书屋等品牌均首次进入无锡；生活配套方面，日本首都圈排名第一的丸悦集团旗下lincos优品超市首次进入中国，落户无锡。另外奇乐儿、小鬼当佳、金宝贝等知名儿童品牌将为孩子们营造一个游乐天堂。



无锡苏宁广场效果图 资料图片

## 设有家电体验专区

郑宝吉特别介绍，苏宁还将在无锡首度引入Expo超级店、红孩子实体店。Expo超级店是苏宁O2O融合零售模式的典型代表，SKU总数超过10万，拥有锡城最多最丰富的家电体验专区。包括三星、苹果、联想、佳能、尼康等体验专区，金融服务体验专区、苏宁易购体验专区等。并首度引进进口冰箱、80英寸及以上超大屏幕LED电视、专业游戏电脑、

天文望远镜等高端产品；约1500平方米的红孩子实体店，是国内最专业母婴网购品牌红孩子在华东地区的第一家实体门店，与Expo超级店一样实现双线同价，打破了母婴产品实体零售的暴利，不仅为消费者带来丰富、安全放心的母婴产品，还将母婴产品与母婴教育相融合，邀请育婴专家互动授课，变身儿童乐园和妈妈的课堂。

## 打造生活新体验

在9月30日—10月7日开业期间，苏宁广场将举办“跨维度·生活潮”主题开业狂欢季，八天八位明星见面会，快男、快女以及“中国好声音”人气学员都将来广广场。同时，时尚绚丽的T台走秀、滑稽幽默的小丑表演、变幻莫测的魔术展示和世界美食技艺表演等众多人气活动轮番上演；此外，每个楼层的嘉年华活动专区还将设置趣味竞技比赛、DIY创意、运动达人、亲子游戏等活动。

和传统百货、购物中心不同

的是，苏宁广场更注重给消费者提供最有特色的的服务和体验。未来苏宁广场还将定期举办各类特色活动，初步规划，每个月度将举办一场大型活动，每周一场小型活动，包括明星秀、时装秀、美食秀、名车展、母婴课堂、新品鉴赏，以及艺术展等时尚、文化活动。郑宝吉表示，苏宁广场绝不仅仅只是一处消费的场所，更是一个品质生活、潮流体验的首选之地，力争成为无锡市民休闲娱乐的首选去处。

# “最牛女乘客”自己开公交？ “@常熟发布”辟谣：查无此事

据了解，这条假消息在全国20多个城市出现过

最近几天，有一条消息在网上流传，称常熟出现一名“最牛女乘客”，牛到能自己开着公交车，到站后把车一停走了，让全车乘客及乘坐出租车赶来的公交车司机目瞪口呆。昨天，常熟市政府新闻办官方微博“常熟发布”发布消息称，经过调查，确认这是一条假消息。同样的“谣言”已经先后在全国20多个城市出现过。

现代快报记者 蒋文龙



漫画 陈国鑫

8月31日，有网友在微信朋友圈和常熟零距离论坛090论坛转发了这么一条信息：今天常熟5路公交车司机因一乘客不买票，僵持中，竟熄火、下车抽烟。乘客中“杀”出一位大姐，坐上驾驶座，点火、起步一气呵成。载着一车乘客一路狂飙，到了她自己要下的站，大姐熄火、开门、下车。随后司机打出租车追来，一车人呆了。常熟，一座你惹不起的城市，你值得拥有。常熟人，你更值得拥有！

这则消息一经发布，便引来许多网友关注，有网友热议这位大姐太霸气，也有网友质疑事情的真实性。记者网上搜索后发现，类似的事件此前已经先后在徐州、石家庄、武汉等地的公交车上“发生过”，不过后来都被证明是有人在网上发布的假消息。

记者进一步搜索后还发现，同样的事情还发生在其他许多城市，主角身份和事件情节基本相

同，唯独不同的只是事发地点。2008年11月12日，《都市快报》曾有一篇“杭州惊现最牛女乘客”的新闻，内容与网传常熟“最牛女乘客”的情况极其相似，只不过同样的事情发生在当地的528路公交车上。

昨天下午，常熟市政府新闻办官方微博“常熟发布”发布了一条名为#微倡议#的信息，内容为：【拦下“疯狂的公交车”】最近网上传开了一则“常熟5路公交车司机弃车，女乘客自驾公交狂飙”的消息，经公交公司百般周折查实，无此事。然而，分析后发现，这辆“疯狂的公交车”已驶过全国大小20多个城市。自媒体时代，每个人都有发言的权利，但同时，每个人也需坚守一份社会责任。

有网友评论，这种不负责任的虚假信息的传播，不仅影响常熟公交司机的形象，也会对历史文化名城常熟城市形象带来负面影响，随意发帖造谣者应当受到处罚。